
 

 

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПОДКЛЮЧЕНИЮ СВЕТИЛЬНИКОВ СЕРИИ S39 И S25 MAGNETIC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Технические характеристики: 

 

      Для того, что бы подключить светильники к пульту управления группой выполните следующие 

действия - вставьте в шинопровод первую группу светильников и включите их. Первые три 

секунды светильники будут опрашивать сеть в поиске сигнала. В этот момент необходимо быстро 

нажать на кнопку группы (1-9 или I-II-III)  пять раз - светильники должны замигать одновременно. 

Мигание светильников означает, что они нашли пульт  управления. Теперь светильники можно 

диммировать/изменять цветовую температуру/включать и выключать без выключателя. Вытащите 

светильники из шинопровода и вставьте вторую группу светильников. Повторите процедуру, 

быстро нажав  на кнопку следующей группы пять раз. Верните в шинопровод предыдущую группу 

светильников. Если разделения по группам не предусматривается, то при сопряжении нажимайте 

зеленую кнопку ON. Готово. 

 

     Если после нескольких попыток привязать светильник не далось, выполните процедуру сброса 

настроек светильника до заводских. Для этого, включите и выключите светильник 8 раз. Между 

включением и выключением делайте паузу в 1 секунду. Включив светильник девятый раз 

остановитесь и не выключайте его. Светильник начнет мерцать, это будет означать, что его 

настройки сброшены. После этого, в момент мерцания мерцания, повторите процедуру привязки. 

Инструкция по плдключению светильников серии 
Magnetic S39, S25, S20, S15



 

 

 

 

Функции клавиш пульта управления 

 

 

 

 

 

 

 

 


